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『2025 年度受検用公立中高一貫校適性検査問題集』訂正 

 ISBN：978-4-8403-0862-5 

 

●解答 11 ページ「さいたま市立浦和中学校」 

＜適性検査Ⅱ＞ 

 問 2 （誤）エ、オ → （正）ウ、エ、オ 

 

●解答 12 ページ「さいたま市立大宮国際中等教育学校」 

＜適性検査 A＞ 

 問 2 （誤）20 通り → （正）16 通り 

 問 3 （誤）（選んだお店）お店 B  （選んだお菓子）キャンディ  （合計金額）20300 円 

（正）（選んだお店）お店 C  （選んだお菓子）キャンディ  （合計金額）20000 円 

 

●解答 20-21 ページ「千代田区立九段中等教育学校」 

＜適性検査 3＞ 

問 3 （2） （誤）15 通り → （正）16 通り 

 

●解答 29 ページ「京都府立園部高等学校附属中学校，京都府立南陽高等学校附属中学校，京

都府立福知山高等学校附属中学校，京都府立洛北高等学校附属中学校」 

＜適性をみる検査Ⅱ＞ 

 （3）Ⅲ （誤）7.1％上昇 → （正）1.5％上昇 

 

●解答 36 ページ「岡山県立岡山大安寺中等教育学校，岡山県立岡山操山中学校，岡山県立倉

敷天城中学校，岡山県立津山中学校」 

＜適性検査Ⅰ＞ 

課題 3 （3） 

（誤）≪解答抜け≫ 

（正） 

［例１］（レシート番号）①④⑤（から、）料金（は）重さ（に比例していることがわかる。） 

（なぜなら、）重さが 2倍、4倍となると、それにともなってもう一方の料金も 2倍、4倍となっていく

から。 

［例 2］（レシート番号）①③⑥（から、）料金（は）距離（に比例していることがわかる。） 

（なぜなら、）距離を x（㎞）、料金を y（円）とすると、yの値を x の値で割った商は決まった数の 80

になっているから。 
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●解答 37 ページ「広島県立三次中学校」 

＜適性検査１＞ 

 （誤）65388（㎠） → （正）64012（㎠） 

 

以上 


